Mikeš v boji s duchy

Když jsem se poprvé v noci probudila, tušila jsem, že to nemá nic společného s bolavým žaludkem. Dělala jsem několikrát v meditaci kolem sebe ochranný krunýř proti všem negativním silám na úrovni těla, mysli i ducha a ulevilo se mi. Přesně v té době mi napsala sestřenice, že naší babičce bolí zlomený kotník a není jí dobře. Koukla jsem se i na ni a poslala jí světlo. Později mi došlo, že i babička na mne byla energeticky napojená Po chvíli  jsem bez problémů usnula.

Jenže za hodinu mi už šlo život. Chtěla jsem se zvednout a jít se napít, ale byla jsem zcela paralyzovaná, neschopna jakéhokoliv pohybu. Přicházely ke mně tři postavy v kápích, šly těsně za sebou a chtěly se mi dostat do srdce. Cítila jsem na hrudi příšerný tlak a opět si udělala ochranu. Přesunuly se k mé hlavě a já cítila obrovskou tíhu, jako bych měla na hlavě obrovský balvan. Pouštěla jsem na ně světlo, trochu se mi ulevilo, ale pak to bylo ještě horší. Chtěly mi vyrvat mozek z hlavy. Ubývalo mi sil a prosila jsem Boha a Vesmír, aby mi někdo přišel na pomoc. 
Opět jsem ucítila částečnou úlevu a kolem mé hlavy a postupně i kolem celého těla jsem ucítila svištění a ťápkání. Jako když běhá kolem mne kočka. Ulevilo se mi ještě víc a byla jsem schopna udělat kolem těch bytostí světelnou kouli a říci, že je s láskou posílám ke světlu. Pak jsem se podívala, kdo mi to přišel na pomoc a viděla jsem obraz našeho kocoura Mikeše. 

Zhluboka jsem si vydechla, byla schopna vstát a tím jsem se ujistila, že jsem živá a že je vše se mnou v pořádku. Usnula jsem celkem v klidu a spala až do rána.
Překvapením pro mne bylo, když mi bylo sděleno, že náš kocour přesně ve stejnou dobu pobíhal šíleně po bytě a všechny vzbudil. Nikdo nevěděl, co dělá, jeho chování bylo nepochopitelné a nevysvětlitelné. Dělo se to přesně ve stejnou dobu, když na mne šly ty bytosti. Mikeš vše cítil, i když byl 300 km ode mne a já pochopila, proč Egypťané považovali kočky na posvátné tvory.

To však nebylo vše. Na posteli, na které jsem spala u kamarádky, zemřela její tchýně. V tom domě zemřel i tchán, spadl z lešení a také tam zemřela jejich další příbuzná. Tak proto tři postavy a první byl muž, ten zemřel jako první. Bylo mi však divné, že na mě ty duše útočily. Běžně odvádím duchy a nic mi to nedělá. 

Jenže vedle v pokoji spal mladík, který kouří „trávu“ a to jak známo jsou nízké vibrace. Na kuřáky a narkomany se nabalují různé negativní bytosti. Došlo mi, že  jsem byla v ohrožení díky tomuto, zvláště když mladík spal hned za zdí mé postele a já z jeho aury tyto negativní vlivy odchytala a neodvedené duše zřejmě také. 

Dušičky chtěly ke světlu a tak jsem jim vlastně pomohla a samozřejmě i náš Mikeš. Přišel k nám jako toulavé zubožené koťátko a za rok je z něj pětikilový a úžasný kocour, který mi pomáhá v boji s duchy. 
